

吃正宗老北京涮羊肉
到咸安小金龙酒店小金龙大酒店惊爆价
488元起/席席:免费送正宗老北京涮羊肉套餐、豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。地址:咸安武商量贩对面
(内设客房·棋牌·餐饮·宴席)

8388011 13117153589

1 4亿人春节出门:传统“铁公机”仍是运输主力

交通运输部统计,7天春节假期全国旅客发送量达4亿人次,同比增长6.7%,全国高速公路及重要国省干线公路、大中城市及重点景区周边公路交通流量与去年春节同比都有增长。除了传统的铁路、公路、民航春运外,今年滴滴顺风车等互联网平台叫车软件首次参与春运,解决了许多打工者的返乡之困。通过滴滴顺风车返乡和

返程人数已破百万之多,相当于在铁路既定运力的基础上,额外增开了1500多列8节动车组。

专家点评:同济大学铁道与城市轨道交通研究院教授孙章说:“今年春运传统的‘铁公机’运力都有增长,还是春运的绝对主力。此外,很多人感受到,今年的火车票比往年又好买了些,铁路服务质量明显提升。”

2 近600万人出境旅游:旅游过年成更多人选择

“有钱没钱回家过年。”以前,春节唯一的选项就是回家过年。如今,旅游度假越来越成为新的过年时尚。今年交通运输部首次利用大数据分析旅客出行规律发现,约80%的出行行为探亲访友,10%左右的出行行为旅游度假,度假人群中中有17.7%选择了出境游。

中国旅游研究院和携程旅行网发布的报告预计,2016年春节出境游人数预计将达到570万到600万,如果以人均旅游相关费用1.5万元计算,中国游客春节

出境花费或将达到900亿元。2016年春节假日出境旅游形成小高潮。国家旅游局发布的消息称,最热门的出境目的地国家和地区为日本、泰国、台湾、韩国、澳大利亚、越南、新加坡、印度尼西亚、香港和菲律宾。

专家点评:中国旅游研究院院长戴斌表示,春节外出旅游已经逐渐成为很多中国人重要的过年选择。中国海外消费市场蕴含巨大潜力,不仅体现在传统的购物消费、餐饮、住宿消费上,还包括文化体验、移动支付消费等。

3 271个城市空气质量超标:“春节霾”较去年明显加剧

环境保护部监测数据显示,2016年除夕夜——2月7日19时至2月8日6时,338个地级及以上城市监测结果显示,271个城市空气质量超标,其中47个城市空气质量达到严重污染,92个城市空气质量为重度污染。除夕夜338个城市PM2.5、PM10平均浓度分别为148微克/立方米和210微克/立方米,同比去年分别上升27.6%和23.5%。

但同时,北京、上海以及一些中小城市禁放限放措施有成效。上海今年除夕夜和大年初五两个空气质量“高危”时间段内的数据均好于2015年。

专家点评:国家行政学院教授竹立家认为,今年“春节霾”情况整体加剧、局部地区缓解,说明治理雾霾既需要政府努力,也需要公众参与。政府在禁限的同时,应更为有效地引导民众用多种形式庆祝新年。

4 10.33亿央视春晚观众:几乎有电视的都在看

据央视公布的数字,除夕夜春晚直播期间的受众总规模达10.33亿。数据涵盖海内外电视、网络、社交媒体等多终端多渠道收视与互动的观众,国内有6.9亿观众通过电视收看了晚会直播,有1.38亿人在网上收看了春晚直播。2016年央视春晚多屏直播收视率达

30.98%,超过2015年的29.60%。

专家点评:中国传媒大学电视学院副教授田维钢说,春晚历经30多年,仍是中国重要的精神聚餐,折射中国主流文化和社会热点。文艺工作者应探索更丰富内容与形式,让春晚真正成为文艺精品荟萃的舞台。

新华网消息 2016猴年春节7天假期结束。记者通过8个大数据勾勒这个春节发生了哪些新变化。

5 每秒40.9万个微信红包:“抢红包”成“全民游戏”

腾讯公司公布的猴年除夕红包整体数据显示,猴年除夕当日微信红包的参与人数达到4.2亿人,收发总量达80.8亿个,是羊年除夕10.1亿个的8倍。最高峰发生在00:06:09,每秒钟收发40.9万个红包。

专家点评:国家信息化专家咨询委员会委员宁家骏认为,微信红包拜年融合了网络新技术和中国传统民俗,丰富了人们的社交空间,紧密了人与人之间的关系。在传达友情、亲情的同时,给民俗文化增添了现代、娱乐的新气质。

6 65.6%支付宝用户春节迁移:“堵城”“空城”大转换

蚂蚁金服数据显示,仅在除夕当天,全国有65.6%的支付宝用户进行了迁移。“空城率”前三名均来自广东省,分别是深圳、东莞、广州,“堵城”的前三名则是安徽安庆、湖北黄冈、广东梅州。

专家点评:蚂蚁金服数据专家认为,春节人口迁徙让“堵城”和“空城”大转换,北上广“空城”了,而小城市则因回乡潮堵车。中国劳动力流动性极高,地区发展不平衡现象仍十分突出。

8个“大”数据盘点猴年春节

7 每天3.91个小时看手机:“低头社交”影响团聚质量

第三方消息推送技术服务商“个推”基于6.5亿日活跃用户提供的数据显示:除夕和初一,平均每个用户每天花在手机上的时间是3.91个小时,比过去一年每天的平均值多了1个小时。其中,春节期间从一线城市返乡的人群,“低头”时间尤为漫长。抢红包和手机聊天是典型

的春节应用场景。**专家点评:**浙江省社会科学院公共政策研究所所长杨建华表示,“指尖社交”占据了太多的时间,让假期变成了手机上的忙碌,真正陪伴家人的时间明显偏少,方式也比较单一。大家应适当节制对手机的依赖,在现实的交流中提高团聚的幸福感。

8 100年前预言成真:科学家证明引力波存在

2016年的中国农历新年,爱因斯坦100年前的一条预言被证实——11日,美国科学家们第一次直接探测到引力波的存在。

很久以前,两个分别为26和39太阳质量的恒星级黑洞在宇宙浪漫相遇,上演了一场引力风暴进而合体。在极短的碰撞中,产生巨大的能量波。好比石头扔进湖水里,波不停地在宇宙中扩散,“长途跋涉”了约13亿

年。终于,2015年9月14日人类感受到了这份震撼。为“捕捉”到引力波的身影,LIGO在路易斯安那州与华盛顿州小城汉福德市分别建造了两个长达四米、高灵敏的引力波探测器。

专家点评:“这为人类打开了一扇探索宇宙的新窗口。更令人兴奋的是一些未知源的引力波爆也可能被探测到。”LIGO科学合作组织的研究员、加州理工学院物理学教授陈雁北说。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来